

би, той лесно се произнася, че този, че онзи били нечестни хора. Отде знае, че еди-кой си не е честенъ човѣкъ? Или, отде знае, че еди-кой си е безъ сърце, безъ душа? Ти, който казвашъ, че еди-кой си нѣма душа, какъ позна това? Де е твоята душа тогава?

Казвамъ: Докато е на земята, човѣкъ трѣбва да се стреми къмъ все по-високъ идеалъ, къмъ самоусъвършенствуване. Процесътъ на самоусъвършенствуването е вѣченъ, той е безъ начало и безъ край. И Христосъ, като Синъ Божий, дойде на земята да придобие нѣщо, да придаде нѣщо къмъ своето съвършенство. Ще кажете, че Той не е билъ абсолютенъ Богъ, затова е трѣбвало да се усъвършенствува. Това сж човѣшки приказки и разбирания. Вие трѣбва да разбирате думитѣ, които Христосъ е казалъ: „Отецъ ми е по-голѣмъ отъ мене. Не дойдохъ да изпълня своята воля, но волята на Отца, Който ме е проводилъ.“ Христосъ дойде да изпълни волята Божия, а съ това заедно и да се самоусъвършенствува. Въ изпълнение волята Божия седи усъвършенствуването на човѣка. Следователно, сжщото се отнася и до васъ. Като не можете да изпълните тази Свещена воля, вие често изпадате въ малодушие, измжчвате се, страдате. Това, че имате малки, или голѣми страдания, е въ реда на нѣщата. Кой не е страдалъ въ свѣта? Покажете ми единъ Учителъ, единъ адептъ, единъ великъ човѣкъ, който да не е страдалъ. И боговетъ сж страдали. Само Вѣчниятъ, Абсолютниятъ, Свещениятъ не е страдалъ и не страда. Всички сжщества следъ Него сж подложени на страдания, мжчнотии и несполуки, докато достигнатъ съвършенство. Вие, малкитѣ сжщества, които сега изникватъ отъ земята като нѣжни, слаби фиданки, на васъ отсега нататкъ предстои да растете и да се развивате. Христосъ уподобява хората на фиданки и казва: „Азъ съмъ лозата, вие — пржчикитѣ.“ Както виждате, една лоза отъ Божественія свѣтъ говори. Това сравнение, което Христосъ прави, е въ преносенъ смисълъ.

„Ела следъ мене!“ Когато чуете този зовъ, всѣко съмнение, всѣка съблазнь трѣбва да изчезнатъ отъ васъ. Тогава вие ще разберете, че една Истина сжществува въ свѣта, на която всѣкога можете да разчитате. Който е дошълъ до тази Истина, той навсѣкжде носи радостъ и веселие. Дето и да се намира, каквото положение да заема, този човѣкъ е добре дошълъ навсѣкжде. Ако е слуга, господарьтъ му ще го гледа като писано яйце. Ако е баща, майка, синъ,